
v.Audit.: 78C7208C4

v.968/2019

CONCURSO PÚBLICO
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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem com

o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário,

notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

INFORMAÇÕES GERAIS:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográficac.

ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no7.

Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão8.

com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro9.

fora dos locais destinados às respostas.

Quando  terminar  sua  prova,  você  deverá,  OBRIGATORIAMENTE,  entregar  o  Cartão  de  Respostas  devidamente10.

preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 20

1 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  De  um modo geral,  os  fatores  que  podem contribuir  para  o
desenvolvimento de um câncer podem ser classificados em duas
categorias de fatores: os de natureza extrínseca e os de natureza
intrínseca. Como exemplos de fatores de risco extrínsecos estão a
idade, o gênero, a etnia ou raça, e a herança genética. Já no grupo
de fatores de risco intrínsecos, incluem-se o uso de tabaco e álcool,
hábitos  alimentares  inadequados,  inatividade  física,  agentes
infecciosos,  radiação  ultravioleta,  exposições  ocupacionais,
poluição ambiental,  radiação ionizante,  alimentos contaminados,
obesidade e situação socioeconômica, entre outros.
II. Entende-se por vigilância epidemiológica um conjunto de ações
que proporcionam o conhecimento, a detecção ou prevenção de
qualquer mudança nos fatores determinantes e condicionantes de
saúde individual  ou coletiva,  com a finalidade de recomendar e
adotar  as  medidas  de  prevenção  e  controle  das  doenças  ou
agravos.  Atualmente,  é  vedado  à  União  executar  ações  de
vigilância epidemiológica e sanitária em circunstâncias especiais,
como na ocorrência de agravos inusitados à saúde, que possam
escapar  do  controle  da  direção  estadual  do  Sistema  Único  de
Saúde (SUS) ou que representem risco de disseminação nacional.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Estão incluídas no campo de atuação do Sistema Único de Saúde
(SUS), entre outras, a execução de ações de vigilância sanitária, de
vigilância epidemiológica, de saúde do trabalhador, de assistência
terapêutica integral, a realização de ações de redução da qualidade
dos hemoderivados, a participação na formulação da política e na
execução  de  ações  de  saneamento  básico,  a  ordenação  da
formação de recursos humanos na área de saúde,  a  vigilância
nutricional e a orientação alimentar, e a colaboração na proteção
do meio ambiente, nele compreendido o do trabalho.
II.  O  sistema nervoso humano é  complexo e  compreende uma
ampla diversidade de funções, células, substâncias e tecidos. De
um  modo  geral,  os  condrócitos  (ou  células  nervosas)  são  as
principais células do tecido nervoso. Elas ficam mergulhados numa
substância intersticial densa (o fluído nervoso ou "suco de Behrg")
e se comunicam através de interações químicas e físicas. Esse
sistema  está  ininterruptamente  interagindo  com  os  demais
sistemas, tecidos e órgãos do corpo humano.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A imunidade ao vírus influenza é adquirida a partir da infecção
natural  ou  por  meio  de  vacinação,  sendo  que  esta  garante
imunidade  apenas  em  relação  aos  vírus  homólogos  da  sua
composição. Assim, um hospedeiro que tenha tido uma infecção
com determinada cepa terá pouca ou nenhuma imunidade contra
uma nova infecção por uma cepa variante do mesmo vírus. Isso
explica,  em parte,  a  grande  capacidade  deste  vírus  em causar
frequentes epidemias e a necessidade de atualização constante da
composição da vacina com as cepas circulantes.
II. Para a Organização Mundial da Saúde (OMS), o excesso de peso
(composto pelo sobrepeso e pela obesidade) é uma importante
causa evitável de câncer. Está associado ao aumento do risco de
câncer de esôfago, pâncreas, pele, colorretal, mama (em mulheres
na  pós-menopausa),  endométrio,  rim  e  vesícula.  Também
representa  risco  para  doenças  cardiovasculares,  hipertensão,
acidente vascular cerebral e diabetes tipo 2.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

4 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Diante de um caso de notificação compulsória,  é vedado aos
profissionais  dos serviços públicos de saúde do SUS realizar  a
notificação.
II. A base de cada pulmão apoia-se no diafragma, órgão músculo-
membranoso que separa o tórax do abdômen.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

5 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A sífilis é uma IST curável e exclusiva do ser humano, causada
pela bactéria Treponema pallidum.
II. Exposição frequente a radiações ionizantes (Raios-X) é um fator
de risco para o câncer de mama.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O tecido muscular é constituído por células chamadas osteócitos
e por uma substância intersticial compacta e resistente.
II.  A radioterapia é o método capaz de destruir células tumorais
empregando exclusivamente medicamentos fitoterápicos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Não compete às equipes da Unidade de Saúde da Família realizar
o diagnóstico de saúde do território adscrito.
II.  A ordenação da formação de recursos humanos na área de
saúde está incluída no campo de atuação do SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Asma é uma condição multifatorial determinada pela interação
de fatores genéticos e ambientais.
II.  Nos  estágios  primário  e  secundário  da  infecção da  sífilis,  a
possibilidade de transmissão é maior.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A principal maneira de prevenir a tuberculose em crianças é com
a vacina BCG (Bacillus Calmette-Guérin).
II. São complicações da ascaridíase: perda da visão, hipoglicemia
aguda e úlceras na pele, especialmente próximo às articulações.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Capacidade reduzida de se exercitar ou fazer outras atividades é
uma das complicações da asma.
II. Os vermes oxiúros podem ser transmitidos pelo contato com as
fezes de outras pessoas infectadas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

11 • Leia as afirmativas a seguir:
I .  As  células  cancerosas  apresentam  um  crescimento
descontrolado,  formando  outras  novas  células  anormais.
II. A vigilância em saúde deve adotar tanto a abordagem individual
como coletiva dos problemas de saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O tecido epitelial compõe-se quase exclusivamente de células e
tem a função de cobrir superfícies.
II. O preservativo masculino deve ser armazenado em local quente,
observando-se a integridade da embalagem, independentemente
do prazo de validade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A hipertensão arterial sistêmica não compromete o equilíbrio dos
sistemas vasodilatadores e vasoconstritores que mantêm o tônus
vasomotor.
II. As ocorrências de ascaridíase são típicas de regiões nas quais o
saneamento básico é precário.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As doenças isquêmicas cardiovasculares são menos frequentes
e menos precoces em indivíduos com diabetes, comparativamente
aos demais.
II. Quando a crise está muito intensa e não é feito o tratamento
correto, a asma pode levar à morte.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

15 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A cirurgia reconstrutora, em oncologia, busca melhorar a função
ou obter um efeito cosmético desejável.
II.  Os  ovários  são  as  gônadas  femininas.  Eles  produzem
testosterona e progesterona, hormônios sexuais masculinos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Não é necessária a implantação do Sistema de Informação do
Câncer (SISCAN) nos laboratórios de citopatologia.
II.  Os  casos  de  infecção  pelo  HIV  devem  ser  notificados  à
autoridade competente no prazo máximo de trinta minutos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

17 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  vigilância  em  saúde  busca  manter  uma  observação
permanente da situação de saúde da população.
II. A hipertensão arterial sistêmica é uma doença degenerativa de
natureza multifatorial, porém nunca assintomática.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Sistema de Informação de Agravos de Notificação dificulta a
compreensão de um evento de saúde na população.
II. Além dos leucócitos, também fazem parte do sistema imune as
células do sistema mononuclear fagocitário.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O estômago é uma grande bolsa que se localiza no abdômen,
responsável pela digestão das proteínas.
II. O Pacto pela Saúde relaciona-se com o Pacto pela Vida, Pacto
em Defesa do SUS e Pacto de Gestão do SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

20 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Em  relação  à  meningite  pneumocócica,  idosos  e  indivíduos
p o r t a d o r e s  d e  q u a d r o s  c r ô n i c o s  o u  d e  d o e n ç a s
imunossupressoras  –  tais  como  síndrome  nefrótica,  asplenia
anatômica  ou  funcional,  insuficiência  renal  crônica,  histeria
helênica, diabetes mellitus e infecção pelo HIV – apresentam maior
risco de adoecimento.
II. A quimioterapia é um tratamento que utiliza medicamentos para
destruir  as  células  doentes  que  formam  um  tumor.  Estes
medicamentos se misturam com o sangue e são levados a todas
as  partes  do  corpo,  destruindo  as  células  doentes  que  estão
formando o tumor e impedindo, também, que elas se espalhem
pelo corpo.  Assim, a quimioterapia é a tentativa de estimular a
proliferação  das  células  tumorais  ao  interferir  nas  funções
celulares,  permitindo  ao  paciente  elevar  suas  chances  de
recuperação através de um tratamento programado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 21 a 30

21 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Se  Luíza  utilizou 4/16 de  todos os  ovos disponíveis  em sua
cozinha para fazer um omelete, então 25% de todos os ovos foram
utilizados na elaboração desse prato.
II.  Luíza  comprou  um  produto  importado  por  30  dólares.
Considerando  que  na  época  o  valor  do  Dólar  era  de  R$  1,17,
podemos afirmar que Luíza gastou R$ 35,10.
III. Luíza abasteceu sua moto com R$ 33,00 de gasolina. Sabendo
que ela só possuía moedas de 50 centavos para pagar, pode-se
dizer que Luíza utilizou 66 moedas para pagar pelo combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Todas as afirmativas estão corretas.

22 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Luíza comprou um notebook e obteve um desconto de 26%.
Sabendo que o preço inicial  do produto era de R$ 1.950,  Luíza
deverá pagar mais de R$ 1.500 pelo item.
II. O saguão de um hotel possui área total de 2.400m² e foi dividido
em 30 partes iguais. Assim, é possível afirmar que, após a divisão,
cada parte possui 80m².
III. Luíza comprou um refrigerante e obteve um desconto de 2%.
Sabendo que o preço inicial do produto era de R$ 10, Luíza deverá
pagar mais de R$ 9,64 pelo item.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Todas as afirmativas estão corretas.

23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Em um supermercado, um pacote com 8 sabonetes iguais custa
R$  10,00.  Mantendo  a  proporção,  um  outro  pacote  com  duas
dúzias e meia desses sabonetes deverá custar mais de R$ 35.
II. Luíza pagou antecipadamente duas duplicatas. Sobre a primeira,
com valor de R$ 100, obteve um desconto de 2%. Sobre a segunda,
com valor de R$ 550, obteve um desconto de 2%. Assim, é correto
afirmar que o valor total gasto por Luíza foi superior a R$ 712.
III. Luíza comprou um travesseiro e obteve um desconto de 10%.
Sabendo que o valor original do produto era de R$ 45, Luíza deverá
pagar R$ 38,50 pelo item.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Todas as afirmativas estão corretas.

24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Luíza comprou uma lâmpada de neon e obteve um desconto de
10%. Sabendo que o preço inicial do produto era de R$ 78, Luíza
deverá pagar R$ 67 pelo item.
II. Uma peça metálica em formato de um triângulo de base 17 cm e
altura 27 cm precisa receber um revestimento de ouro em apenas
um dos lados da lâmina. Se o custo para o revestimento é de R$
7,95 por centímetro quadrado revestido, então esse projeto terá um
custo superior a R$ 2.300.
III.  Luíza  comprou  um  produto  importado  por  67  euros.
Considerando  que  na  época  o  valor  do  Euro  era  de  R$  3,50,
podemos afirmar que Luíza gastou mais de R$ 240.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Todas as afirmativas estão corretas.

25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Em janeiro, uma prefeitura arrecadou R$ 188.350 em impostos.
Em fevereiro, sua arrecadação cresceu 8% em relação a janeiro.
Em  março,  sua  arrecadação  cresceu  13%  em  comparação  a
fevereiro. Assim, é correto afirmar que o valor arrecadado com os
impostos  em março foi  superior  a  R$  231.467 e  inferior  a  R$
232.091.
II. Se um triângulo possui arestas com dimensões iguais a 16 hm,
12 hm e 15 hm, então seu perímetro será igual a 39 hm.
III.  Um tanque retangular tem as seguintes dimensões: 3,5m de
altura, 4,7m de largura e 9,3m de comprimento. Se a sua largura for
aumentada em 27% e o seu comprimento for aumentado em 9%,
então seu volume final será superior a 207 m³ e inferior a 216 m³.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Todas as afirmativas estão corretas.

AUTOBIOGRAFIA

Não existe mais
a casa onde nasci
nem meu Pai
nem a mulambeira
da primeira sombra.

Não existe o pátio
o forno a lenha
nem os vasos e a casota do leão.

Nada existe
nem sequer ruínas
entulho de adobes e telhas
calcinadas.
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Alguém varreu o fogo
a minha infância
e na fogueira arderam todos os ancestres.

(ANDRADE,  Costa .  Autobiograf ia .  D isponíve l  em:
http://bit.ly/2MfDuUw)

26 • Com base no texto 'AUTOBIOGRAFIA',  leia as afirmativas a
seguir:
I. Há, no poema, um sentimento saudosista por parte do eu-lírico,
que projeta em suas reminiscências uma narrativa melancólica.
I I .  A  palavra  “mulambeira” ,  no  contexto,  relaciona-se
pejorativamente à ideia de construção inóspita ressaltada pelo eu-
lírico no trecho “entulho de adobes e telhas”.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

27 • Com base no texto 'AUTOBIOGRAFIA',  leia as afirmativas a
seguir:
I.  O  título  dado ao  poema assume um tom jocoso quando se
analisam o estado de alma assumido pelo eu-poético e a função
social da palavra “casa”, no início do texto.
II.  A  referência  a  “fogo”  e  “fogueira”,  no  poema,  produz  uma
referência irônica ao modo como feneceram os ancestrais do eu-
lírico.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

28 • Com base no texto 'AUTOBIOGRAFIA',  leia as afirmativas a
seguir:
I. A concepção abstrata e estereotipada de “casa”, apresentada de
modo conotativo, confere ao poema um caráter alegórico.
II. A ideia de casa, como construção erguida, porém inexistente na
atual  condição  do  eu-poético,  fica  nítida  no  trecho  “Nada
existe/nem sequer ruínas/entulho de adobes e telhas/ calcinadas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

29 • Com base no texto 'AUTOBIOGRAFIA',  leia as afirmativas a
seguir:
I.  Existe,  nos  três  últimos  versos,  uma  referência  ao  incêndio
produzido  nos  adobes  da  casa  e  a  consequente  morte  de
ancestrais do eu-lírico.
II. O texto é carregado de painéis imagéticos cujas posições nos
versos produzem no leitor  a sensação de mudança locativa de
cenas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

30 • Com base no texto 'AUTOBIOGRAFIA',  leia as afirmativas a
seguir:
I. A ausência do que foi o local onde nasceu e viveu o eu-lírico é
marcada,  no  texto,  por  elementos  que  se  repetem  e  intentam
provocar, em certa medida, no leitor, o estado de alma desse “eu”.
II. O eu-poético imprime no leitor um estado de alma emblemático
que mistura o místico – profano − e o hierático.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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